

2010年12月23日

星期四

编辑/徐礼军

校对/王岚

C
01

主流 责任 贴心 实用

非常网闻

小情侣车上秀恩爱 公交司机怒而辞职

近日，苏州333路公交车上发生一起“离奇”纠纷，一对90后小情侣在车上“大秀恩爱”，该车司机不满，责令他们下车。双方互不相让，最后小情侣投诉到苏州新区公交公司。此事随后被网友发到网上，顿时成为热议的话题，有人称其为“苏州公交门”事件。

当事司机范师傅来自湖北，40岁出头。据其介绍，当天晚上7点多，这对小情侣坐上了他驾驶的公交车，他们就在他后方的座位上卿卿我我。“那个男生一直把女孩的衣服往下拉，女孩子还一直‘啊啊’地大声叫，我实在听不下去，就停下车教育他们，让他们注意一下在公共场所的行为，不能玩得太火了”。双方就此发生了争吵。

当事小情侣并不认同范师傅的说法。当事女青年小汤告诉记者，她和男友都是苏州科技城内高博软件学院的学生。事发时，她因脸上的青春痘感觉很疼，就让男友帮忙挤一下，谁知范师傅“莫名其妙”地走到他们座位前，呵斥他们下车，让他们十分尴尬。后来双方干脆对骂起来，他们只好向新区公交公司投诉。

“这件事就算我自认为没有错，但遭到投诉后，公司还是会说我错了，我觉得压力很大。因此，我向公司递了辞职信。”范师傅告诉记者，自己还有两个孩子在读书，不希望舆论矛头和压力全指向他和家人。

苏州新区公交公司332路司机沐师傅告诉记者，目前公司已对范师傅发出通告，会对他进行罚款等处罚。

说起在公交车上的不雅行为，公交车司机们显得十分无奈。“每次被投诉就得被罚款，甚至被劝退，我们哪吃得消啊！以后遇到这类事情，我肯定不会管。”该公司的沐师傅说。



绘图：李玉明

网友热议

wangzhuoyu888：顶司机！打情骂俏也要看看地方，公交车毕竟是公共场所，乘客也应该注意自己的言行举止。

逆风の蝶：在公交车上做这些事，实属不该！我觉得公交司机做得没错。

匿名网友：人家亲热关你什么事？又没妨碍你，凭什么要人家下车？大家都是给钱的，做人还是公平点儿好。伸手不打笑脸人，

司机态度好点儿，别人怎么会投诉你？脾气大就别进这个行业。

宋洪波：从法律的角度看，这事没有对错之分，司机没有权利让乘客下车，乘客也没有权利说就是司机的责任。在公共场所，人们应该自觉地从道德角度约束自己的言行。

高钟：类似情况在高校较为普遍。年轻学生在彰显自己个性的同时，也要把握尺度，自己的隐私行为不应当妨碍他人的观瞻自由。
(环球网)

“梅川酷子哥”真酷 西装搭裤衩求职

一名被同学戏称为“梅川酷子哥”的大学生，在视频面试时，上身穿西装，下身穿裤衩。该应聘过程被传上网后，此人迅速走红。发帖者称，视频应聘，摄像头只对着上半身。平时应聘，需要花钱包装。不少网友称，该帖暗含嘲讽：现在招聘、应聘，太重视衣着，从而给大学生造成经济负担。

这则帖子为《上穿西装下着大裤衩，“淘工作”时面试官视而不见?》。发帖者称，他上铺的同学前天在网上投了一份简历，应聘网店客服。没想到下午就接到电话，对方说看了他的简历，对其各方面条件比较满意，半小时后进行一次视频面试。

“视频面试也得打扮周正一点啊。”发帖者说，可他同学的西装裤子坏了，最后灵机一动，既然是视频面试，不露出下半身就行。他同学穿上皱巴巴的西装上衣，下身穿着短裤，开始视频面试。经过网聊，招聘方很满意。他同学成为该网店客服，月薪也很理想。

“大家没想到，这位‘梅川酷子哥’竟成了我们宿舍第一个找到工作的。”该同学说，这段时间大家忙着找工作，经常是



一件西装在好几个人之间转借，一天要好几个场，老大刚面试完，就得马上到厕所里把西装换下来，交给在楼下翘首以待的老二。一个月下来，工作没找到，大家被折腾得够呛。

该帖在多个网站流传，“梅川酷子哥”被不少网友熟知。有网友称，现在的西装这么贵，这对于没有收入的大学生来说，无疑是一笔庞大的开支。一些网友认为，“梅川酷子哥”给大家指了一条省钱的道儿。

网友热议

西西：这办法好，体面又节俭。

lu显wu：有点儿冒险，万一视频头歪了，穿了帮，面试官准得一票否决！谁会要个没穿裤子的人呢？女同事也不乐意啊！

曾华：企业肯定会注重应聘者的着装、基本礼节等，但这并不是说着装就一定要穿名牌。招聘者真正看重的是你是否整洁得体、符合职位要求。学生与其花重金包装自己，不如在提高沟通水平和能力上下工夫。
(环球网)

非常微博

胡刚：一根火柴不到一毛钱，一栋房子价值数百万。但一根火柴可以烧毁一栋房子。一根火柴是什么东西呢？1.无法自我控制的情绪。2.不经理智判断的决策。3.顽固不化的个性。4.狭隘的心胸。你随身带了几根火柴？

经典语录：曾经买了一件很喜欢的衣裳却舍不得穿，许久之后却发现它已经过时了……没有在最喜欢的时候穿上身的衣裳，就像没有在最想做的时候去做的事情，都是遗憾。生命也有保存期限，想做的事该趁早去做。如果你只是把你的心愿供奉在心里，未曾去实行，那唯一的结局，就是与它错过，一如那件过时的衣裳。

love 菜菜兔：心理学家推荐的能让你开心的事：每天拍几张照片；看快乐的电影；在周末的清晨做白日梦；给朋友寄卡片；在水边散步；偶尔吃一顿大餐；每星期坚持做一次锻炼；一边开车，一边大声歌唱；一边喝咖啡，一边读小说；一边打电话，一边信手涂鸦；一边洗澡，一边唱歌。

你的我：人生应把握的十个度：1.胸怀要大度。2.说话要适度。3.工作有力度。4.事业有高度。5.寿命有长度。6.读书有厚度。7.理论有深度。8.视野有宽度。9.办事有速度。10.劳累勿过度。
(腾讯微博)

网罗天下

老婆一周不洗头 离婚！

近日，浙江省一对夫妻跑到婚姻登记处要离婚，理由是老婆不讲卫生，结婚以来将近一星期没洗头，这让爱清洁的老公实在受不了。

婚姻登记处工作人员说：虽然男方的一条腿有点跛，但看上去倒很清爽帅气；女方的白色外套较脏，头发粘在一起，看来好久没洗了。

这对夫妻今年12月16日才结婚。男方曾某今年30岁，宁波人；女方凌某今年26岁，安徽人，曾经结过一次婚，离婚后，3岁的女儿跟了前夫。

曾某是学校教师，而凌某在同一所学校打工。看凌某一个人生活不容易，曾某年纪也大了，两人便走到了一起。

没想到生活才刚刚开始，曾某就受不了了。“结婚后，我发现她根本不讲卫生。”曾某说，妻子衣服穿几天就扔在一边，几天不洗澡，被窝都有很大的臭味。

曾某也曾跟凌某提过建议，可凌某听不进去，觉得这是她的生活习惯，一时间很难改，而且现在天那么冷，没必要经常洗衣、洗澡。

曾某说，由于两人没有小孩，也无财产纠纷，因此，离婚手续办得很顺利。
(浙江在线)

本文文图整理：张丽娜